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Compte le nombre de mots de la phrase suivante : 
 
Une fois couché, Edouard réclame une histoire.  
 

Dans ²cette ²phrase ²il ²y ²a ……………………. mots. 

Pourquoi Benjamin ne veut pas raconter une histoire ? 

Complète  les phrases suivantes : 

« Bon, ça va, j’ai …….………………… » soupire le lutin. 

I²l retourne ……………………………..  ²le ²lutin. 
« Il est trop tard pour raconter ………… histoires » dit le lutin. 

« Rien ²qu’²une ²toute ………………………………….. ²histoire. » 

Dessine : 

- une tasse  

- trois noisettes 

 
 


